

## UniCredit Banka učestvovala u izdavanju korporativnih obveznica Telekomu Srbija

**Beograd, 22. oktobar 2024.** – UniCredit Banka imala je vodeću ulogu u izdavanju prve srpske emisije korporativnih obveznica na inostranom tržištu za klijenta Telekom Srbija. UniCredit Banka je još jednom pokazala da je pouzdan partner svojim klijentima i da zahvaljujući internacionalnoj mreži stručnjaka, može da bude oslonac i za najkompleksnije transakcije.

Iako je u pitanju prva emisija korporativnih obveznica, pokazano je veliko interesovanje profesionalnih investitora na globalnom nivou. Potražnja je dostigla sedam puta veću vrednost od inicijalno projektovane.

**Nikola Vuletić, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija istakao je:** „*UniCredit Banka je imala važnu ulogu (Bookrunner) prilikom inauguracione emisije korporativnih obveznica na internacionalnom tržištu za Telekom Srbija. Telekom je na taj način postao prva kompanija sa Zapadnog Balkana sa međunarodnim kreditnim rejtingom koja je ušla na evropsko tržište kapitala. Pozivam i druge velike kompanije u našoj zemlji da izađu na inostrana tržišta, a mi ćemo kao banka biti na raspolaganju za svaku vrstu podrške kroz finansijsku i savetodavnu ulogu na tom putu.*“

Od samog početka rada domaćeg tržišta hartija od vrednosti, UniCredit Banka je preuzela aktivnu ulogu u njegovom razvoju. Zahvaljujući snažnom lokalnom prisustvu i širokoj bazi svetskih investitora, banka se pozicionirala kao lider na primarnom i sekundarnom tržištu obveznica u našoj zemlji. Takođe, kao najveća kustodi banka u Srbiji, omogućava velikom broju renomiranih svetskih investitora da pristupe srpskom domaćem tržištu obveznica.

UniCredit Banka, članica UniCredit Grupe, jedna je od najvećih i sistemski najznačajnijih banaka na domaćem tržištu i pouzdan partner fizičkim i pravnim licima. Sa mrežom od 73 ekspozitura širom Srbije, kao i stalnim fokusom na potrebe građana i kompanija, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja. U segmentu korporativnog bankarstva, Banka je prvi izbor za čak 80 od 100 najvećih kompanija u Srbiji, što sasvim sigurno govori o poverenju koje joj srpske kompanije pružaju.

\*\*\*\*

### **O UniCreditu**

*UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.*

*Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.*